



Высота памятника — более 7 метров.

Петербург одарят «серийными святыми»?

ПАМЯТНИК ПЕТРУ И ФЕВРОНИИ ПРЕДЛОЖИЛИ УСТАНОВИТЬ НА СРЕДНЕЙ РОГАТКЕ

РЕЗОНАНС

Монументальные дары Северной столице — деликатная тема. Специалисты комитета по градостроительству и архитектуре Смольного могут поведать о шквале предложений от дарителей, желающих увековечить свой вклад в городское пространство. Памятник Петру и Февронии — персонажам древнерусской повести, прототипами которых предположительно стали правившие в XIII веке в Муроме князь Давыд и княгиня Феврония, — на берега Невы продвигает государственная корпорация «Ростехнологии». Она финансирует общенациональную программу «В кругу семьи», в рамках которой скульптурные композиции «Святые благоверные Петр и Феврония Муромские» устанавливаются в российских городах уже целую пятилетку.

В Петербурге памятник легендарным муромцам был заложен одним из первых — еще в 2009 году. Местом для мужа с женой в ладье была определена Гражданка. Предполагалось, что скульптура встанет перед православным храмом Сретения Господня на берегу Муринского ручья, на углу Гражданского проспекта и проспекта Луначарского.

Теперь для скульптуры инициаторами памятника выбрано новое место — более видное. Из спального Калининского района ее предложено переместить в Московский, к въездным воротам в город: на Среднюю Рогатку. А именно — на территорию парка Городов-героев. В этом месте также расположены объекты религиозного культа. Это целый церковный комплекс на участке напротив дома №10 по Московскому шоссе. Он включает в себя храм Рождества Христова, церковь преподобного Сергия Радонежского и церковь Святого Георгия Победоносца.

Перед храмовым комплексом и предлагается поставить бронзовый памятник высотой 5910 мм с постаментом высотой 1310 мм, в плане напоминающим форму Андреевского креста, из горизонтально расположенных блоков красного и серого гранита.

Администрация Московского района не возражает против установки памятника на территории данного парка, сообщает комитет по градостроительству и архитектуре. Однако мэтры художественного цеха города выражают большое сомнение в его художественных качествах и дислокации. Рабо-

чая группа по вопросам монументально-декоративного, художественного и информационно-рекламного оформления, комплексного благоустройства городской среды Петербурга уже рассматривала эту композицию 17 сентября 2013 года и отправила на доработку. Композиция заслужила неслестные эпитеты — от «истуканов в лодке» до «уездной провинциальной архитектуры».

На этой неделе авторы вновь презентовали свой эскиз, рассмотренный ранее. Без каких-либо изменений.

— Представленный проект вызвал вторично замечания членов рабочей группы по композиции памятника, также эксперты выразили сомнения относительно целесообразности установки скульптуры в парке Городов-героев, — сообщает пресс-служба смольнинского комитета. — На заседании рабочей группы присутствовала Мария Александровна Туманова — исполнительный директор Общенациональной программы «В кругу семьи». По словам представителя организации, памятник «Святые благоверные Петр и Феврония Муромские» является подарком Санкт-Петербургу, цель которого — «создание положительного образа семейных ценностей, верных и целомудренных отношений, любви и преданности в браке, рождение и воспитание детей в духе любви к Родине». В рамках программы скульптурные композиции «Святые благоверные Петр и Феврония Муромские» устанавливаются в российских городах с 2009 года, на настоящий момент установлено более 30 подобных композиций.

Для памятника в парке Городов-героев предложено устроить круглую площадь диаметром 25 метров.



Факт установки почти одинаковых скульптур вызвал дополнительные вопросы и замечания специалистов, дипломатично комментируют в КГА.

Итог: эскизный проект вновь отправлен на доработку. Также члены рабочей группы рекомендовали рассмотреть другие места для размещения памятника. Так что не будем спешить с утверждениями о том, что в Петербурге появятся «серийные святые». Последними они были установлены в Перми на минувших выходных.

На открытии скульптуры инициаторы программы объявили, что у них «есть положительная статистика — в городах, где установлены скульптуры, сократилось количество разводов. Например, в Сочи разводы сократились в два раза», — сказал на открытии пермского клона президент Общенациональной программы «В кругу семьи» Александр Ковтунец.

Алла РЕПИНА
Эскизы проектов — с сайта КГА

Эдита ПЬЕХА: «Горжусь, что не без моей помощи одним жителем нашего города стало больше»

2 октября стал для народной артистки СССР Эдиты Пьехи, отметившей в июле свой 76-й день рождения, знаменательным днем — в Петербурге в роддоме №9 родилась ее правнучка Василиса.

— Теперь я стала единственной прабабушкой на советской и российской эстраде, — поделилась своими чувствами с «Вечёркой» Эдита Станиславовна. — Малышку назвали Василисой — так захотели ее родители: моя внучка Эрика и ее супруг Дмитрий. И на здоровье — я без всяких обид это восприняла. Кстати, Эрику (внучке певицы в мае исполнилось 26 лет. — Л. К.) мы назвали в честь бабушки — полудатышки, полунемки Эрики Карловны, которая ее воспитывала. А Стаса — в память о моем папе. Но я мечтаю о том, чтобы когда-нибудь кто-то из моих внуков назвал свою дочку Фелицией, в честь моей мамы. Я как раз 14 октября лечу в Польшу, чтобы побывать на могиле мамы, покло-

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ниться ей, возложить цветы и заказать мессу.

— Василиса — красивое имя, означает «царственная», может быть, ей, как и вам, выпадет судьба царствовать на сцене?

— Трудно сказать, как будет, но дай-то бог! Хотя на эстраде так много сейчас эрцазев, подделок, что не распознать, где царица, а где — мумии цариц...

— Как себя чувствуют ваша внучка и ее малышка?

— Хорошо! Василиса родилась вчера на рассвете, как и Илонка, которую я родила в полпятого утра. Она оказалась голосистой девочкой, а вес у нее — 3800 граммов. Роды принимал сам Владимир Атласов, директор роддома №9.

— Стас и Илона поздравили вас с рождением правнучки?

— Конечно! Стас позвонил мне радостный, веселый и сказал: «Я стал дядей, а ты — прабабушкой!» Илона тоже звонила и благодарилась за участие, Эрика меня тоже поблагодарила — позвонила после родов. Она же была у меня проездом в Москву — до этого целое лето отдыхала на даче под Нарвой у бабушки с дедушкой, у которых она фактически воспитывалась до школы. И вдруг начались схватки. С четырех часов утра мне пришлось обзвонить несколько клиник, прежде чем меня приняли в роддоме №9, который оказался и девятым по счету, куда я звонила.

— Когда вы увидите правнучку?

— Даже не знаю: после кесарева сечения Эрика будет лежать в роддоме как минимум неделю, а потом ее с малышкой увезут в Москву. Но я знаете, чем горжусь?

Что не без моей помощи в Петербурге одним жителем стало больше (улыбается)! Кстати, Илонка, Стас, Эрика и вот теперь Василиса — все родились в нашем городе, и я очень рада этому.

Беседовала Людмила КЛУШИНА

Организатор торгов конкурсный управляющий Жумаев Сергей Петрович (ИНН: 501600039968, СНИЛС-001-708-732 09, 129090, г. Москва, а/я 51; тел. 8 (495) 775-49-96, zhumaev.torgi@gmail.com), член НП «СМиАУ», сообщает о приостановлении продажи имущества ООО «Строй-Инвест-Янино» (ОГРН: 1054700314811, ИНН: 4706022927, адрес местонахождения: 192029, г. Санкт-Петербург, ул. Дудко, д. 3) посредством публичного предложения с 30.09.2013 г. в связи с технической ошибкой в реквизитах для перечисления задатка и оплаты имущества (информация о торгах опубликована в газете «Коммерсантъ» №117 от 06.07.13 в объявлении №77030848117). О возобновлении продажи имущества Должника будет сообщено дополнительно.